PeweHnwne 3agav c
“ MOMOLW b YPaBHEHUN
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» 3aKpenuTb HaBbIKN PELLEHUA 3a4a4 C
NOMOLLbIO YPpaBHEHUN.

 Pa3BuBaTb BHMMaHMeE, Norn4yeckoe
MblLUJ1IEHUNE.

« BocnutbiBaThb Tpyagosnoodue,
OTBETCTBEHHOCTb, B3aUMOBbLIPYUKY.
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YT0 »3|-‘|’aq'|/|'T'pa3uenMTb YMUCNO a Ha Ynucro b?
UTO nokasbiBaeT YacTHoOe ABYX 4Yncen?

Ha Kakoe 4ncro gennuTtb Henb3a?

KaK HaUTN HEN3BECTHbIN MHOXUTESNbL?

KakK HaUTN HEU3BECTHOEe aennumoe?

KaK HAUTN HEU3BECTHbLIN OenuTenb?
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7X + X — 11y — 3y-y=

Oa + 6a= 13c + 3y+10=
[ X+X+3= 5a-a+/7+3=
12X-2X-X= X+3X+4+2=
S5at2a+4a= 8X-X+5=
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B KHUre Hane4vyaTaHbl paccKka3 U NOBEeCTb,
KOTopble BMecTe 3aHnmarT 70 cTpaHuu.
[MoBecTb 3aHUMaeT B 4 pa3a dbonblue
cCTpaHuu, Yem paccka3s. CKonbKo cTtpaHuu
3aHMMaeT paccKa3 U CKOJIbKO NoBecCTb?
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Pacckaz-xcmp
lloeecmb — 4x cmp

Cocmaeum ypaeHeHue U peuwum e20:

X+4x =70,
5x =70,
x=70:5,
x =14.

1) 14(cmp) 3aHUMaem pacckas,
2) 14*4=56(cmp) 3aHUMaem noeecme.
Omeem: 14 cmpaHuy, 56 cmpaHuuy.
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BaHsa pewwun B 3 pa3a bonble 3apay no
anredpe yem no reometTpun. CKonbKo 3agaud
no reomeTpumn pewunn BaHa, ecnu nsBecTtHo,

YyTO UX ObINIo Ha 18 MeHbLUe, YeM 3aaau no
anreobpe?
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Mo anzebpe — 3x 3aday <

1o ceomempuu — x 3a0ay , Ha 18 3a0ay MeHbWe ? 3a0ay
Cocmaeum u pewium ypasHeHuUe:

Ix—x=18,
2x =18,
x=18: 2,
xX=09,

9 (3ada4 ) no ceomempuu.

Omeem: 9 3a0au.

W




YNbIGHYNUCH,
Bbilwe-Bbille NOTAHYIIUCD.
Hy-ka nne4yun pacnpsamure,
lMNogHMMKUTeE, onycTUTeE.

BnpaBo, BfieBO NOBEPHUTECD,
PyK KONeHAMU KOCHUTECD.
Cenu, BcTanmw.

Cenu, BcTanw.

U Ha mecTe nobexanw.




depmepbl Mpevyxa, MegoBbin 1 3analluHbIN
cobpanu Ha cBoux nonax 600 Kr KNyOHUKM.
MepoBbiv cobpan B 2 pa3a bonblue, Yem

peyyxa, a 3anawHbIn — Ha 128 Kr 6onbLue,
yeM Npeuvyxa. CKONbKO Kr KnyOHUKM cobpan

Kaxabin doepmep?
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MeOdoebilt — 2x K2

xX+2x+x+128 = 600,
4x+128= 600,

4x = 600 - 128,

4x = 472,

x=472:4,

peydyxa X K2

3anawHbiu -(x+ 128) ke

— 600 ke

_

Cocmaeum u pewumM ypasHeHUe:

1) 118 (k2) - peuyxa
2) 2*118 =236(ke) - Medoenlli
3) 118+128 = 246(k2) - 3anawHbIU

Omeem: 118ke, 236ke, 246kea.




A3 BepLUNHBI NPSIMOro yrna
npoBeneH nyy Tak, YTo OH
AenuT NpsAMON yron Ha gBa
yrna, oauH U3 KOTopbIX
bonblie BTOpPOro Ha 20
rpaaycoBs. Hamante BenU4nHy
_Kaxgoro n3 oopasoBaBLUMNXCS

\yrnos.







x+x+20=90,
2x+20 =90,
2x=90-20,
2x=70,
x=70:2,

35° - <COB

35+20=55° - <AOB.
meem: <COB =35°
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<AOB = 55°.



B Tpu mara3uHa 3aBe3nu 264 kr
A0noK. B nepBbIn marasuH
3aBe3nu B 3 pa3a bonblue
AONOK, YeM B TpeTumn, a BO
BTOpPOU — B 2 pa3a bonblue,
yem B TpeTUn. CKOnbKo
l|<|/|norpaMMOB AONOK 3aBe3nun B

aXabix N3 Mara3amHoB?
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* YT0 Yy3Hann HoBoro?
« Yemy Hayunnuco?
* Ut0 ewe xortenu Obl y3HATH?




